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Hotel Đurić je objekat koji se nalazi u Petrovcu na 
moru na oko 250m udaljen od glavne Petrovačke 
plaže.
U sklopu objekta se nalazi 20 luksuzno 
opremljenih apartmana, recepcija i restoran koji 
pruža usluge ishrane svojih gostiju.
SobeSobe koje se nalaze u objektu su različite po broju 
ležaja. Tako se u najboljoj meri može izaći u susret 
najraznovrsnijim zahtevima gostiju. Sve sobe su 
opremljene svojim kupatilom, klima uređajem, 
kablovskom televizijom, mini kuhinjom sa 
frižiderom, telefonom i terasom.
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Hotel Đurić je objekat u mediteranskom stilu koji se 
nalazi u Petrovcu na moru na oko 250m udaljen od 
glavne Petrovačke plaže.
U sklopu objekta se nalazi 20 luksuzno 
opremljenih apartmana, recepcija, restoran i 
aperitiv bar.
SobeSobe koje se nalaze u objektu su apartmanskog 
tipa različite po broju ležaja. Tako se u najboljoj 
meri može izaći u susret najraznovrsnijim 
zahtevima gostiju. Sve sobe su opremljene svojim 
kupatilom, klima uređajem, kablovskom 
televizijom, mini kuhinjom sa frižiderom, telefonom 
i terasom.

Ishrana se obavlja u našem restoranu koji se nalazi u 
sklopu samog objekta.
Restoran sa aperitiv barom otvoren celog dana te 
slobodno vreme u toku najvećih vrućina se mogu 
provesti u prijatnom prirodnom hladu kivija!

UzUz večeru, kao i preko celog dana, možete u sklopu 
bogato snabdevenog kafe bara pronaći osveženje 
koje će najbolje odgovarati kako Vašem 
raspoloženju, tako i večeri koju ste izabrali. Prema 
Vašim željama ili iznuđenim potrebama, moguće je 
sve usluge koje pruža restoran servirati u Vašoj sobi 
(room service).

Doručak počinje u 7.00 i traje do 11.00 časova. 
Koncipiran je na bazi švedskog stola (Bufett).

VVečera je organizovana na bazi ankete iz dnevnog 
menija. Počinje u 18.00 i traje do 22.00 časa. Anketa 
znači da danas birate šta će te sutra jesti sa menija 
koji u ponidi svakodnevno ima četiri jela. Osim 
glavnog jela koji se bira večera podrazumeva i čorbu, 
dezert (kolač ili voće) i salatu koju takođe možete 
izabrati po sopstvenom izboru.Petrovac

Restoran

Dugo vremena izgrađivani ugled i poverenje naših 
gostiju, pretačemo u objekat spreman i sposoban 
da zadovolji i najzahtevnije želje naših gostiju.
Nikako pri tome ne želimo narušiti osnovne 
karakteristike koji su nas i učinili ovim što danas 
jesmo: domaća hrana, vrhunska higijena, 
kvalitetan smeštaj i pre svega domaća atmosfera!


